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1. Seriousness of drug problem in R’s community – Prescription drug abuse
How serious a problem are the following drugs in your community?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very serious 27% 25% 29% 25% 27% 29% 26% 30% 25% 27%
Somewhat serious 25% 25% 25% 17% 24% 26% 33% 24% 25% 27%
A minor problem 12% 15% 9% 12% 11% 13% 9% 12% 11% 13%
Not a problem 9% 9% 9% 17% 10% 6% 3% 10% 10% 5%
Not sure 28% 26% 29% 29% 27% 27% 29% 24% 29% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (461) (532) (174) (263) (391) (165) (346) (415) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 27% 26% 28% 30% 32% 26% 22% 25% 26% 19% 28% 34%
Somewhat serious 25% 26% 24% 20% 24% 25% 34% 32% 25% 25% 25% 24%
A minor problem 12% 13% 10% 6% 7% 15% 12% 16% 14% 16% 11% 7%
Not a problem 9% 7% 12% 14% 13% 8% 8% 4% 10% 9% 10% 6%
Not sure 28% 28% 25% 30% 25% 26% 24% 24% 25% 31% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (783) (117) (93) (319) (311) (82) (137) (159) (220) (369) (245)
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2. Seriousness of drug problem in R’s community – Cocaine
How serious a problem are the following drugs in your community?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very serious 22% 23% 21% 18% 23% 21% 27% 25% 20% 21%
Somewhat serious 19% 19% 19% 14% 15% 21% 27% 19% 21% 16%
A minor problem 14% 16% 12% 13% 17% 17% 5% 16% 12% 14%
Not a problem 15% 16% 14% 28% 14% 12% 7% 13% 17% 16%
Not sure 30% 25% 33% 27% 31% 28% 34% 27% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (461) (529) (173) (263) (391) (163) (346) (415) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 22% 19% 27% 37% 26% 19% 20% 19% 25% 17% 21% 27%
Somewhat serious 19% 20% 16% 16% 22% 18% 20% 18% 22% 22% 17% 18%
A minor problem 14% 15% 16% 8% 9% 18% 16% 25% 14% 12% 14% 15%
Not a problem 15% 16% 13% 11% 16% 17% 18% 15% 14% 17% 17% 12%
Not sure 30% 30% 28% 28% 26% 28% 26% 23% 25% 32% 30% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (780) (117) (93) (317) (310) (82) (137) (158) (220) (368) (244)
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3. Seriousness of drug problem in R’s community – Methamphetamine
How serious a problem are the following drugs in your community?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very serious 30% 32% 28% 22% 30% 31% 38% 30% 28% 35%
Somewhat serious 20% 21% 20% 13% 22% 22% 24% 20% 21% 19%
A minor problem 9% 9% 9% 8% 10% 10% 7% 9% 9% 10%
Not a problem 14% 15% 14% 29% 12% 12% 4% 15% 16% 11%
Not sure 26% 23% 29% 29% 27% 25% 26% 27% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (460) (530) (173) (261) (391) (165) (343) (415) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 30% 29% 25% 40% 35% 27% 22% 31% 24% 24% 31% 39%
Somewhat serious 20% 22% 13% 14% 20% 21% 26% 22% 19% 21% 19% 23%
A minor problem 9% 10% 5% 6% 4% 11% 16% 15% 14% 11% 7% 8%
Not a problem 14% 13% 23% 15% 18% 14% 12% 12% 18% 14% 17% 9%
Not sure 26% 25% 34% 25% 23% 26% 25% 19% 25% 30% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (782) (116) (92) (318) (310) (81) (137) (158) (220) (367) (245)
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4. Seriousness of drug problem in R’s community – Crack
How serious a problem are the following drugs in your community?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very serious 24% 25% 23% 17% 26% 26% 26% 26% 23% 23%
Somewhat serious 17% 15% 20% 11% 13% 20% 24% 18% 17% 16%
A minor problem 12% 14% 10% 13% 14% 12% 8% 14% 11% 12%
Not a problem 17% 20% 14% 28% 15% 15% 8% 15% 18% 16%
Not sure 31% 27% 34% 31% 32% 28% 35% 28% 32% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (460) (530) (174) (262) (390) (164) (346) (413) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 24% 20% 32% 38% 31% 20% 22% 19% 27% 18% 24% 28%
Somewhat serious 17% 19% 11% 13% 17% 17% 24% 18% 15% 18% 16% 19%
A minor problem 12% 13% 12% 6% 7% 16% 15% 19% 14% 11% 13% 10%
Not a problem 17% 17% 15% 13% 16% 20% 14% 21% 16% 18% 18% 13%
Not sure 31% 31% 30% 29% 29% 28% 26% 23% 28% 35% 30% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (780) (117) (93) (319) (310) (82) (136) (159) (220) (366) (245)
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5. Seriousness of drug problem in R’s community – Heroin
How serious a problem are the following drugs in your community?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very serious 26% 27% 25% 21% 27% 27% 29% 28% 25% 25%
Somewhat serious 18% 17% 19% 15% 15% 20% 21% 17% 19% 17%
A minor problem 10% 13% 8% 9% 14% 9% 7% 10% 9% 13%
Not a problem 16% 17% 15% 27% 15% 13% 8% 16% 17% 12%
Not sure 30% 27% 33% 28% 29% 30% 35% 29% 30% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (459) (529) (173) (261) (390) (164) (343) (414) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 26% 24% 29% 38% 30% 21% 22% 27% 39% 21% 20% 31%
Somewhat serious 18% 19% 12% 14% 19% 16% 23% 16% 17% 20% 15% 20%
A minor problem 10% 12% 5% 8% 4% 17% 10% 19% 12% 9% 10% 11%
Not a problem 16% 15% 21% 14% 18% 17% 19% 14% 12% 19% 20% 9%
Not sure 30% 30% 34% 26% 29% 28% 26% 23% 20% 31% 35% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (780) (116) (92) (316) (310) (82) (137) (158) (220) (366) (244)
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6. Know anyone personally who uses – Prescription drug abuse
Do you personally know anyone who uses any of the following drugs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 25% 25% 25% 22% 24% 29% 22% 23% 24% 30%
No 63% 62% 64% 67% 66% 57% 65% 67% 63% 58%
Prefer not to say 2% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 3% 3%
Not sure 10% 10% 9% 10% 9% 11% 7% 10% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (459) (534) (175) (263) (392) (163) (344) (417) (232)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 25% 27% 18% 18% 26% 27% 29% 25% 24% 24% 27% 24%
No 63% 61% 70% 68% 62% 65% 57% 64% 63% 62% 63% 64%
Prefer not to say 2% 3% 2% 1% 2% 3% − 2% 3% 3% 1% 3%
Not sure 10% 9% 10% 13% 10% 5% 14% 9% 9% 11% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (783) (117) (93) (320) (313) (82) (134) (158) (220) (372) (243)
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7. Know anyone personally who uses – Cocaine
Do you personally know anyone who uses any of the following drugs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 14% 16% 11% 13% 16% 15% 7% 15% 13% 12%
No 76% 74% 77% 78% 75% 70% 84% 75% 76% 76%
Prefer not to say 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2%
Not sure 9% 9% 10% 8% 8% 12% 7% 9% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (459) (535) (175) (263) (393) (163) (346) (417) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 14% 13% 17% 13% 16% 15% 9% 16% 19% 12% 15% 10%
No 76% 77% 72% 72% 72% 77% 78% 73% 72% 76% 75% 79%
Prefer not to say 2% 2% 2% 2% 2% 2% − 2% 2% 1% 1% 3%
Not sure 9% 8% 9% 14% 9% 7% 13% 8% 7% 11% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (784) (117) (93) (319) (315) (82) (134) (160) (220) (372) (242)
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8. Know anyone personally who uses – Methamphetamine
Do you personally know anyone who uses any of the following drugs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 10% 8% 12% 8% 9% 13% 8% 11% 9% 12%
No 79% 81% 76% 79% 82% 74% 82% 79% 80% 75%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2%
Not sure 10% 9% 10% 12% 8% 11% 7% 9% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (457) (534) (175) (263) (392) (161) (345) (417) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 10% 11% 6% 7% 11% 9% 13% 15% 8% 10% 11% 11%
No 79% 79% 84% 75% 74% 83% 75% 77% 78% 78% 80% 78%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 2% − 1% 2% 1% 1% 2%
Not sure 10% 9% 9% 18% 13% 5% 11% 7% 13% 10% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (782) (117) (92) (320) (313) (81) (133) (159) (219) (371) (242)
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9. Know anyone personally who uses – Crack
Do you personally know anyone who uses any of the following drugs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 10% 10% 10% 7% 12% 13% 7% 14% 8% 9%
No 79% 79% 78% 81% 79% 74% 83% 78% 79% 79%
Prefer not to say 1% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 3%
Not sure 9% 10% 9% 11% 8% 10% 7% 7% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (458) (536) (175) (263) (392) (164) (346) (417) (231)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 10% 9% 23% 7% 14% 8% 7% 11% 10% 10% 12% 9%
No 79% 80% 67% 80% 73% 84% 79% 80% 76% 78% 78% 82%
Prefer not to say 1% 2% 1% 1% 2% 2% − 2% 3% 2% 1% 2%
Not sure 9% 9% 9% 12% 11% 6% 14% 8% 12% 10% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (785) (117) (92) (320) (315) (81) (134) (160) (220) (372) (242)
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10. Know anyone personally who uses – Heroin
Do you personally know anyone who uses any of the following drugs?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 9% 10% 9% 9% 11% 12% 3% 11% 8% 10%
No 80% 80% 81% 81% 82% 75% 87% 80% 81% 79%
Prefer not to say 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2%
Not sure 9% 9% 9% 10% 7% 11% 8% 8% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (458) (533) (175) (262) (391) (163) (345) (417) (229)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 9% 10% 7% 6% 11% 9% 8% 10% 16% 10% 7% 7%
No 80% 80% 79% 81% 77% 82% 81% 79% 76% 78% 81% 83%
Prefer not to say 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
Not sure 9% 8% 11% 12% 11% 7% 10% 8% 8% 10% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (782) (117) (92) (319) (313) (81) (134) (159) (220) (371) (241)
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